

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 23.08.2018 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.07.2018 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.08.2018 ;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol - d-na Dodan Felicia , referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar
3. Informare privind paza comunală- d-l viceprimar Petria Sorin
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – « Plaiurile Jijiei »– d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind alocarea unui spațiu în incinta vechiului sediu al Primăriei comunei Costuleni pentru înființarea unui muzeu cu obiecte vechi, , tradiționale aparținând celor patru sate ale comunei- inițiatori prof. Moisi Clara, Har abagiu Dumitru și prof. Chirilă Adrian
6. Noutăți legislative
7. Diverse

La ședință sunt prezenti 14 consilieri locali din totalul celor 15 consilieri locali aleși. Lipsesc d- l consilier local Chirilă Adrian . La ședință participă d-na Dodan Felicia referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar .

D-l președinte de ședință Ciaușu Gheorghe dă citire ordinii de zi. Ordinea de zi se supune aprobării și se aprobă în unanimitate .

D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre :

1. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni a sumei de 10 000 lei pentru acoperirea cheltuielilor cu transportul elevilor în tabăra școlară și a cheltuielilor de protocol ocazionate de semnarea Acordului de Înfrățire între comuna Costuleni, jud. Iași și satul Cușmirca , Republica Moldova .

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi. Consilierii locali aprobă în unanimitate suplimentarea ordinii de zi.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.07.2018 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.08.2018 se dau spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol.

D-na Dodan Felicia , referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « S-au adus la zi registrele agricole ? Vă rog să ne explicați modificările la Legea 18/1991 a fondului funciar » .

D-na secretar prezintă modificările importante la Legea fondului funciar cu precizarea că persoanele care nu dețin acte pe terenul intravilan aferent casei de locuit pot solicita înscrierea în proprietatea lor cu îndeplinirea următoarelor condiții : să fie deținători de construcții de la data dobândirii până la data solicitării înscrierii dreptului de proprietate, imobilul să fie înregistrat în registru agricol și să fie plătit impozitul pentru imobilul respectiv , pentru terenul aferent construcției să nu fi fost constituit sau

reconstituit dreptul de proprietate și să nu fie proprietatea publică sau privată a comunei. Cererile se depun în termen de 120 de zile de la intrarea în vigoare a Legii 231/2018 pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr.18/1991 .

D-l consilier local Harabagiu sugerează ca cetățenii să fie înștiințați cu privire la apariția acestei legi , iar persoanele care îndeplinesc condițiile prevăzute de lege să înceapă să depună cereri.

D-na secretar parecizează că personalul din cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar vor face liste cu persoanele care sunt înregistrate cu casă de locuit și teren aferent pentru care nu dețin acte pe care le vor invita la Primărie să depună cerere. De asemenea se așteaptă o procedură de lucru sau instrucțiuni cu privire la aplicarea acestei legi, având în vedere că titlurile de proprietate se emit de către Comisia județeană de fond funciar.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind paza comunală

D-l viceprimar Petria Sorin prezintă materialul pregătit.

D-na consilier local Rambu Cristina : “ Ieri am venit la Școala Cozia pentru ca Poliția să vizioneze înregistrările de pe camera instalată pe această clădire , dar nu am parola . De ce ar trebui să știu eu această parolă? Nu ar trebui ,de exemplu, ca la Cozia să aibă această responsabilitate d-l Doroftei Ionuț, paznicul ?”

D-l viceprimar Petria Sorin: “ D-l agent șef de post Niță Marian a solicitat ca paznicii să lucreze câte 2 zile pentru poliție. Am fost de acord, dar în cele 2 zile în care se aflau la dispoziția Poliției ei erau acasă și-și făceau treaba personală . “

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – « Plaiurile Jijiei »

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară – « Plaiurile Jijiei » se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind alocarea unui spațiu în incinta vechiului sediu al Primăriei comunei Costuleni pentru înființarea unui muzeu cu obiecte vechi, , tradiționale aparținând celor patru sate ale comunei

Se prezintă materialele pregătite.

Comisia pentru învățământ , sănătate, cultură , protecție socială, activități sportive și de agrement prezintă avizul în care este prevăzut un amendament la acest proiect de hotărâre și anume :” Spațiul disponibil din cadrul sediului vechi al Primăriei să fie alocat pentru depozitarea obiectelor de muzeu până la amenajarea unui muzeu într-un spațiu propriu, de exemplu o casă tradițională.”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru , unul dintre inițiatorii proiectului de hotărâre precizează că dumnealor s-au gândit la cheltuieli, să fie mai mici . Pentru amenajarea unui muzeu într-o casă tradițională sunt necesari mulți bani. ,,

D-l primar Dodan Mirică: ,, Nouă ne trebuie un om care să se ocupe de acest muzeu , de aceea ne gândim doar pentru depozitare”.

D-l președinte de ședință Ciaușu Gheorghe : ,, Haideti ca la început să folosim acest spațiu ca depozit , iar pe viitor să construim o casuță tradițională ,, .

D-l primar: ,, De săptămâna viitoare încep lucrările la dispensar și la Școala Covasna . Dispensarul va funcționa temporar în sediul vechi al primăriei. După ce terminăm cu aceste lucrări , dorim amenajarea acestui sediu . Aici va fi și biblioteca și

vom amenaja, de asemea muzeul. Până atunci vom depozita obiectele de muzeu în spațiul în care a funcționat caseria.”

D-na consilier local Moisi Clara: „ Legat de persoana care să se ocupe de muzeu, eu o susțin pe d-na prof. Valeria Popa pentru că este localnică , cunoaște obiectele adunate de dumneaei și are studii arheologice”.

D-l primar:”In momentul în care amenajăm vechea primărie vom crea un spațiu pentru muzeu. „

Hotărârea privind alocarea unui spațiu în incinta vechiului sediu al Primăriei comunei Costuleni pentru depozitarea obiectelor vechi , tradiționale aparținând celor patru sate ale comunei în scopul înființării unui muzeu „ se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative

Legea nr. 231/2018 pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Diverse

D-na consilier local Moisi Clara întreabă dacă s-au alocat bani pentru pregătirea profesională a consilierilor locali .

D-l primar răspunde că în anul 2018 nu s-au alocat bani pentru pregătire profesională nici pentru funcționari nici pentru consilieri din cauza investițiilor pentru sediul nou.

D-l președinte de ședință Ciaușu Gheorghe sesizează faptul că în Covasna, pe drumul spre Cozia un cetățean a ocupat drumul public prin construirea unei scări la intrarea în curte.

Suplimentarea ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni a sumei de 10 000 lei pentru acoperirea cheltuielilor cu transportul elevilor în tabăra școlară și a cheltuielilor de protocol ocazionate de semnarea Acordului de Înfrățire între comuna Costuleni, jud. Iași și satul Cușmirca , Republica Moldova .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Costuleni a sumei de 10 000 lei pentru acoperirea cheltuielilor cu transportul elevilor în tabăra școlară și a cheltuielilor de protocol ocazionate de semnarea Acordului de Înfrățire între comuna Costuleni, jud. Iași și satul Cușmirca , Republica Moldova se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
CIAUȘU GHEORGHE**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA